
Ανακοίνωση Λάντζα για το αποτέλεσμα των εκλογών:

Σαν Λάντζα Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό Τουρισμό χαιρετίζουμε κάθε εργαζόμενη
και εργαζόμενο στον κλάδο που συμμετείχε στις εκλογές του συνδικάτου και στήριξε με την ψήφο του
αγωνιστικά ταξικά ψηφοδέλτια. Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τους συναγωνιστές, συντρόφους, φίλες και φίλους
του σχήματος που στήριξαν με την ψήφο και με την παρουσία τους την Λάντζα, δίνοντάς μας τη δύναμη
να συνεχίσουμε σε μια πολύ δύσκολη συγκυρία τόσο για τους εργαζόμενους του κλάδου, όσο και για την
εργατική τάξη συνολικότερα στη χώρα μας. Αντιλαμβανόμαστε την μάχη των εκλογών όχι ως μια στιγμή
κορύφωσης της ταξικής πάλης αλλά, σαν ένα αναγκαίο στοιχείο δημοκρατικής λειτουργίας και
εκπροσώπησης των εργαζομένων σε α’βαθμία, β’βάθμια και γ΄βάθμια όργανα. Η εκλογική ενίσχυση του
σχήματος σε απόλυτους ψήφους και ποσοστό, η επανεκλογή του σε όλα τα όργανα (Κεντρική Διοίκηση,
ΠΟΕΕ-ΥΤΕ-ΕΚΑ), με αυξημένες έδρες και ποσοστά δείχνει πως η μαχητική, ριζοσπαστική ανατρεπτική και
αντικαπιταλιστική Αριστερά, που δεν συμβιβάζεται, που είναι παρούσα σε κάθε μικρή και μεγάλη μάχη,
μπορεί να δώσει το δικό της στίγμα, τη δική της σφραγίδα στους αγώνες του κλάδου και συνολικότερα
στο εργατικό κίνημα. Εκείνο των ανυποχώρητων αγώνων, εκείνο που δεν θα υποτάσσεται στις ορέξεις
του κεφαλαίου και της εργοδοσίας, εκείνο που θα είναι πάντα δίπλα σε κάθε συνάδελφο/ισσα σε όλους του
χώρους δουλειάς, εκείνο που αντιλαμβάνεται το σωματείο όχι σαν ένα χώρο νεκρό που εξυπηρετεί μόνο
εκλογικούς μηχανισμούς, αλλά τελικά θα είναι ζωντανό κύτταρο παραγωγής μάχιμης και σύγχρονα
ριζοσπαστικής και ανατρεπτικής πολιτικής από εμάς για εμάς.

Οι αγώνες που είναι μπροστά μας, καθιστούν ξεκάθαρο για εμάς πως η δυναμική που κατέγραψε το
Συνδικάτο κατά την διάρκεια των εκλογών, πρέπει να γίνει δύναμη ανατροπής που θα σαρώσει κάθε
αντεργατικό νομοσχέδιο που έχει στον πυρήνα του την ένταση της εκμετάλλευσης στον καπιταλιστικό
τρόπο παραγωγής.

Για αυτό χρειάζεται από εδώ και πέρα ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες του
Συνδικάτου, στις Γενικές Συνελεύσεις που θα ενισχύσουν την ταξική αυτοπεποίθηση των εργαζομένων
στον κλάδο, και θα κάνουν το κεφάλαιο και την εργοδοσία να νιώθει πως δεν μπορεί και δεν δρα
ανεξέλεγκτα. Για να γίνει το Συνδικάτο ουσιαστικό σπίτι κάθε συναδέλφου που το έχει ανάγκη και θέλει
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μέσα από τον οργανωμένο αγώνα να αλλάξει τον ρου της ιστορίας.

Τίποτα δεν έκλεισε στις 10 του μήνα. Όλα τώρα ξεκινάνε πάλι. Θα είμαστε εκεί που πρέπει για να δώσουμε
την μάχη.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:
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